

41天帮359人上岗，“厂BA”还能这么玩

株洲市总工会联合人社局借助“厂BA”的高人气，助推精准就业



扫码看视频

三湘都市报7月11日讯 7月11日，记者从湖南省总工会获悉，株洲市总工会联合人社局借助“厂BA”的高人气，在41天的时间里成功促成居民上岗359人，“厂BA”成为湖南工会助推精准就业的亮点。



“厂BA”场馆外设置的就业服务网点。受访者供图

就业服务岗摆在比赛现场

5月31日，2024年株洲“厂BA”篮球锦标赛开赛。株洲市总工会联合人社部门打造“人社+工会”精准就业服务模式，在比赛场馆外设置专门的天元精准就业服务网点，发布企业岗位招聘信息。有求职需求的职工可在网点登记求职信息，精准就业服务专员将根据登记的信息为职工推荐匹配岗位。

据介绍，2023年株洲“厂BA”赛事期间，人流量总计超400万人，人流量最高日为26万余人，40多家企业参与活动。今年赛事确定14家企业正式参赛，大量企业参加友谊赛，预计日均人流量超过7万人。

借助“厂BA”高人气促就业

人社部门推进抓创业促就业，构建“1+9+9+N”

精准就业服务体系。其中，“1”是建立精准就业服务管理系统，负责地区就业服务信息统筹调度；“9”是九大企业服务站点，负责全区规上企业用工需求的摸底和信息录入以及九大片区服务驿站，负责收集汇总劳动力求职、培训需求等信息及跟进服务事项；“N”是覆盖全区村（社区）以及住宅小区、村民小组的就业服务网点，负责辖区内失业人员、高校毕业生、就业困难对象等人员的就业、失业、培训情况及辖区经营主体的招工信息收集及动态跟踪服务。而株洲“厂BA”赛场的天元精准就业服务网点就是“N”之一。

依托“1+9+9+N”精准就业服务体系，2023年8月实施至今，“人社+工会”精准就业服务模式已累计收集发布用工岗位信息2957条，促成精准就业服务即居民上岗1211人，稳岗800人。

■文/视频 全媒体记者 王智芳
通讯员 胡译丹 叶妍 刘丽 冯甜

城视连连看

醉驾电单车逆行上高架桥 撞车了还违法了!



扫码看视频

三湘都市报7月11日讯 7月11日，常德交警通报了一起交通事故。7月3日20时42分，常德市城区迎宾大道高架桥路段，小车行车记录仪视频显示，小车正沿最左侧车道正常行驶。突然，前方弯道处，一辆电单车亮着车灯迎面逆向驶来，小车虽紧急向右避让，两车还是发生碰撞。事故造成两车不同程度受损，所幸电单车司机陈某仅是轻微擦伤。民警接警赶到现场，发现陈某浑身酒气，经检测，陈某体内的酒精含量为134毫克每100毫升，属于醉酒驾驶。

“我就是喝了酒。”陈某坦言，当晚跟朋友喝了不少酒，驾车回家时竟稀里糊涂逆行上了高架桥。最终，民警认定，陈某醉酒后驾驶非机动车在道路上逆行，负事故全部责任。交警提醒，醉酒后在道路上驾驶自行车、三轮车、电动自行车、残疾人机动轮椅车，均属于违法行为。

■文/视频 全媒体记者 魏灿
通讯员 封跃林 陈雅仪 董莉蕊

违法变道致相邻两车相撞 肇事车负事故全责!



扫码看视频

三湘都市报7月11日讯 7月11日，记者从娄底高速交警获悉，4日12时35分，湖南长芷高速娄底段车田江服务区入口匝道处，公共场所视频显示，一辆棕色小车沿长芷高速东往西驶入车田江服务区入口匝道后，突然向其左侧变道回到行车道。这时，行车道上一辆黑色小车紧急向左避让驶入内侧快车道，结果与快车道上正常行驶的白色小车相撞。事故发生后，棕色小车驶离现场。事故造成两车不同程度受损，所幸没有人员受伤。交警赶到现场后，黑车司机很气愤：“前面那个车本来要下服务区，我都看车走到那边去了，结果他一下从服务区导流线那边冲回来。”

经了解，当时棕色小车驾驶人杨某发现自己走错路后，在不具备变道的情况下强行变道，导致后方两车避让过程中发生事故。最终民警认定杨某因变更车道时影响正常行驶机动车的违法行为，负事故全部责任，罚款200元。

■文/视频 全媒体记者 魏灿
通讯员 封跃林 杨慧芳 聂红 李亦双

长沙梅溪湖超级中轴东段年底竣工

将为周边居民新增690个车位



扫码看视频

三湘都市报7月11日讯 7月11日，在长沙梅溪湖超级中轴东段项目施工现场，工人们头顶烈日，依旧坚守岗位精心作业。

记者了解到，当前，梅溪湖超级中轴东段建设正加速推进中。地下停车场已顺利完成建设，并通过地下联络通道连通金茂梅溪大厦，将为周边居民新增690个停车位；地面廊桥已与东侧城市岛相连，整个桥梁工程已完成95%。目前，项目正在进行桥梁及地面景观施工，预

计将于2024年底完成建设。

而另一边，超级中轴西段一期已完成主体工程，正在进行地下室装饰装修。项目包含地下两层停车场、地下商业、地面景观及地上人行景观桥三个部分。

“西段二期已完成土方工程，预计年底开始主体施工。”湘江集团项目负责人介绍道。项目西侧通过桥梁与中央公园相连，东侧与中轴线地下空间西段项目一期相连，其既是通山连水的中轴空间，又是集公交、步行、地铁、城轨为一体的活力极，还是集生态休闲、科技金融、文化教育功能融合的立体城市，具备了支撑地下商业发展的众多因素。

梅溪湖“超级中轴”，东起城市岛，西至中央公园，整体长约3.3公里，以TOD开发模式为核心，将打造科技、金融、商务等各类第三产业聚集新高地。

■文/图/视频 全媒体见习记者 王翊玮 通讯员 胡翔

消防行动

一足浴城使用不合格消防产品拒不整改被处罚

近日，宜章玉珑堂休闲养生有限公司因使用不合格的消防产品逾期未整改，单位和单位责任人均被处罚。

宜章玉珑堂休闲养生有限公司位于宜章县玉溪镇环城西路湘粤大厦103室，使用性质为足浴城。前期，宜章县消防救援大队监督检查人员根据上级要求开展消防产品专项检查时，发现该足浴城二楼走道2个室内消火栓的有衬里消防水带长度小于水带标称长度1米以上，根据《消防产品现场检查判定规则》(XF588-2012)第7.2条规定判定该产品不合

格。大队依法责令该足浴城限期改正。大队监督检查人员到期复查时，该足浴城未在规定时间内整改完毕，违反了《中华人民共和国消防法》第二十四条第一款之规定。根据《中华人民共和国消防法》相关规定，大队依法对该足浴城处罚款人民币5000元、对负责人罚款人民币500元的行政处罚。

目前，该足浴城的不合格消防产品已按要求更换成合格的产品。下一步，大队将继续加大监督执法力度，消除火灾隐患，确保社会面火灾形势稳定。

经济信息

阳光人寿湖南分公司开展团洲垸灾害捐赠活动

7月5日16时许，湖南省岳阳市华容县团洲乡团北村团洲垸洞庭湖一线堤防发生一处重大管涌险情。灾害发生后，阳光人寿湖南分公司第一时间启动突发事件应急响应预案，成立了分公司一把手为组长的应急工作小组，安排分公司、中支、支公司三地联动，密切关注事故进展情况。

针对此次灾害，阳光人寿推出了五项应急举措：开通理赔快速服务通道、主动排查、无保单理赔服务、简化管理申请手续、开通24小时报案热线95510。7日上午，阳光保险紧急调拨4辆卡车，采购总价值10万元灾区紧缺物资用品奔赴灾区。未来，阳光人寿湖南分公司将继续密切关注灾情变化，持续做好后续理赔与服务工作，为灾区人民重建家园送去阳光温暖。

■彭溪